



నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకే రెడ్డికి చేతులెత్తి పట్టడం తెలుపుతున్న పట్టణ ప్రజలు

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, బుధవారం 22 మే 2024 SURYAPET

భాక్ మెయిల్స్ కు కాదు... విద్యావంతులకు అవకాశం ఇవ్వండి

'పెద్దల సభ అంటే మేధావుల సభ. అది భాక్ మెయిల్స్ కు అడ్డా కాకుండా ఉండాలంటే విద్యావంతుడు, వినయము అయిన ఏనుగుల రాకే రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలి. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నేపథ్యం భాక్ మెయిల్ తత్వం. అలాంటి వాళ్లకు ఓటిస్తే మండలి భాక్ మెయిల్స్ కు అవకాశం ఇచ్చినట్లు అవుతుంది. రాజకీయ పార్టీలలోని వ్యక్తులను నిర్ణయం తీర్చిదిద్దే పనులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీటు ఇవ్వడం సరైనది. బీజేపీ పార్టీలో చదివి అమెరికాలో మంచి ఉద్యోగం వదిలి ప్రజా సేవ చేయడానికి వచ్చిన రాకే రెడ్డిని అశీర్వాదించి మండలికి పంపాలి. తెలంగాణ రాష్ట్రం తీసుకొచ్చి ప్రపంచం మొత్తానికీ పరిచయం చేసి పాఠశాలకు వెళ్లాలి భారతదేశంలో ఏ పరిశ్రమ పెట్టాలన్నా అది హైదరాబాద్ కే రావాలని అభ్యుత్సాహం అభివృద్ధి చేసే పనులతోనే తీరాలి. ఈ దేశంలో 20లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించిన మొట్టమొదటి నాయకుడు కేసీఆర్. బీజేపీ అభ్యర్థి ఒక అసమర్థుడు. ఆయన చాలాకాలంగా రాజకీయాల్లో ఉంటున్నాడు. కానీ... ఏ సమస్యైనా సృష్టించి చని వ్యక్తి. ప్రశ్నించే గొంతుక కావాలి.. లేదంటే భాక్ మెయిల్ కావాలి.. లేక అసమర్థ నాయకుడు కావాలి.. నిర్ణయించుకోవాలి.'

- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి మళ్ళీ మోసపోవద్దు

• అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిది



రేపంత్ రెడ్డి ఒట్టు చూసి దేవుళ్ల భయపడుతున్నారని భాక్ మెయిల్ అయిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కావాలా.. గోల్డ్ మెడలిస్ట్ రాకే రెడ్డి కావాలా?

అది ఆయనను నాయకుడిని చేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే, పార్టీని మోసం చేసి వేరే పార్టీలోకి పోయాడని పేర్కొన్నారు. ఆయన పోయినంత మాత్రాన మనకు పోయిందేమీ లేదని, ఆయన సొంత గ్రామ సర్పంచ్ కూడా ఆయనతో పోలేదని ఎద్దేవా చేశారు. నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గాల్లోనే నీళ్లు లేక పొలాలూ ఎండిపోయాయి. గ్రామాల్లో తాగు నీరు లేక గొంతెండుతుంది పేర్కొన్నారు. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిని తిప్పే తీవ్రంగా మల్లన్న ఇప్పుడు ఆయన కాళ్ళు మెక్కుతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. మహిళలకు రూ.2500 భృతి ఇస్తామని చెప్పి మోసం చేశారని, రూ.15వేల రైతుబండ్లు, కొలు రైతులకు రైతు భరోసా, వ్యవసాయ కాలీలకు రూ.12వేలు, ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.మెయ్యి ఇస్తామని ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి పుస్తం కాదు.. భస్మీ సుర హస్తమని విమర్శించారు. ఉన్నత చదువులు చదివి గోల్డ్ మెడలిస్ట్ సాధించిన రాకే రెడ్డికి ఓటు వేస్తే ప్రజా గొంతుకగా నిలువడం దురుజ్జయం. హజారోలకం లోకం వ్యక్తి



నల్లగొండలో మాట్లాడుతున్న పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాకే రెడ్డి, వేదిక మాజీ మంత్రిలు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, జడ్పీ చైర్మన్ నరేంద్రరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాదరి కేశోర్, భిక్షమయ్య గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆంధ్ర ప్రదేశ్, కర్ణాటక

అని ఆయనను నాయకుడిని చేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే, పార్టీని మోసం చేసి వేరే పార్టీలోకి పోయాడని పేర్కొన్నారు. ఆయన పోయినంత మాత్రాన మనకు పోయిందేమీ లేదని, ఆయన సొంత గ్రామ సర్పంచ్ కూడా ఆయనతో పోలేదని ఎద్దేవా చేశారు. నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గాల్లోనే నీళ్లు లేక పొలాలూ ఎండిపోయాయి. గ్రామాల్లో తాగు నీరు లేక గొంతెండుతుంది పేర్కొన్నారు. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిని తిప్పే తీవ్రంగా మల్లన్న ఇప్పుడు ఆయన కాళ్ళు మెక్కుతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. మహిళలకు రూ.2500 భృతి ఇస్తామని చెప్పి మోసం చేశారని, రూ.15వేల రైతుబండ్లు, కొలు రైతులకు రైతు భరోసా, వ్యవసాయ కాలీలకు రూ.12వేలు, ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.మెయ్యి ఇస్తామని ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి పుస్తం కాదు.. భస్మీ సుర హస్తమని విమర్శించారు. ఉన్నత చదువులు చదివి గోల్డ్ మెడలిస్ట్ సాధించిన రాకే రెడ్డికి ఓటు వేస్తే ప్రజా గొంతుకగా నిలువడం దురుజ్జయం. హజారోలకం లోకం వ్యక్తి



హజారోలకం లో బీఆర్ఎస్ సమావేశానికి హాజరైన పట్టణ ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు

అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి

అడ్డగోలు చూపింపు ఇచ్చి అబద్ధ ప్రచారంతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇది నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసింది. పట్టణ ప్రజలు వివక్షణతో ఆలోచించి ఆ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. 420 హామీలు, ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాలన పక్కన పెట్టి ప్రభుత్వంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ను తిట్టడం ఎంతవరకు సమంజసం. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏం చేసింది.. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ఏం చేస్తుందో పట్టణ ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలి.

- ఎ.లీ.వీ.నాగి, మాజీ మంత్రి

నిజానికి, అబద్ధానికి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమిది

ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నది నిజానికి, అబద్ధానికి మధ్య యుద్ధం. ఇది రాకే రెడ్డి, మల్లన్న మధ్య యుద్ధం కాదు.. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మధ్య యుద్ధం కాదు. ఇది చివరి సంచలనంగా నిప్పు లాంటి నిజమైన కేసీఆర్ పాలన మధ్య ఆరు నెలల సమయంలో కాంగ్రెస్ పాలన మధ్య జరుగుతున్నది. ఆ యుద్ధంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకే రెడ్డికి ఓటు వేసి పట్టణ ప్రజలు నిజం వైపు నిలబడాలి. తీవ్రంగా మల్లన్న పెద్ద భాక్ మెయిల్. మైసూరు, మహిళలను సైతం భాక్ మెయిల్ చేసి ఆ కేసు తన దగ్గరే వచ్చింది. అడపిలకు సంబంధం లేకుండా వారి ఫోన్ నెంబర్లు సోషల్ మీడియాలో పెట్టి ఆ కుటుంబాలను ఎంతో ఇబ్బంది పెట్టాడు. 76 కేసులు ఉన్న తీవ్రంగా మల్లన్న ఈ సమాజానికి చీడ పురు గులాంటి వాడు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తనవైపు అన్యాయంగా కేసులు పెట్టడం దురుజ్జయం చెప్పుకోనే మల్లన్నను కోర్టు ఎందుకు శిక్షించిందో చెప్పాలి. ప్రభుత్వం అసహనం కేసులు పెడితే కోర్టు తోసిపుచ్చుతుంది. అలాంటి తీవ్రంగా మల్లన్న విషయంలో జరుగలేదంటే అపరాధం. విద్యావంతుడు, సామర్థ్యం ఎవరో చూడాలి. అసత్యం, అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఈ ఐదు నెలల్లో రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసింది. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భాక్ మెయిల్ లతో బీజేపీ ఇవ్వడం దారుణం. నిర్ణయం భాక్ మెయిల్ చేసి తీవ్రంగా మల్లన్నకు ఓటిస్తే రానున్న రోజుల్లో అలాంటి వారు ఎందరో పట్టణ ప్రజలు అలాంటి అయిన రాకే రెడ్డిని మండలికి పంపాలి.

- ఆర్ఎస్ ప్రతినిధి

ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నా గౌరవ వేతనం నిరుద్యోగులకే ఖర్చు చేస్తా

పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యేగా నన్ను గెలిపిస్తే ప్రభుత్వం ఇచ్చే గౌరవ వేతనం నిరుద్యోగుల సంక్షేమం కోసమే ఖర్చు చేస్తా. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ కు ప్రతిబంధం ఇచ్చి మేము ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని చెప్పుకోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేయింది. డిసెంబర్ 9న హామీలు అమలు చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ సర్కారు మాటలు ఏమా యాయి? ఐదు నెలలైనా ఇప్పటి వరకు జాబ్ క్యాలెండర్, డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్, నిరుద్యోగ భృతి, ఉద్యోగం లకు పేజర్లు ఎందుకు ఇవ్వలేదు. జీడీ 46 డ్యూరా కొంత మందికి అన్యాయం జరిగితే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సరిదిద్దే సమయంలో ఎన్నికల కోడె వచ్చింది. అధికారంలోకి రాగానే రద్దు చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ ఎందుకు చేస్తుంది. వివక్షణ కలిగిన పట్టణ ప్రజలు.. భాక్ మెయిల్ అపరాధం. మంచి వారు ఎవరో ఆలోచించి ఓటు వేయాలి. మక్కా రామయ్య నుంచి పల్నా రాకే రెడ్డికి వరకు విద్యావంతులనే మండలికి పంపారు. జర్నలిజం మును గురించి ఎప్పుడైనా మారిన వ్యక్తులకు ఈ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలిస్తే జాబ్ క్యాలెండర్, సీఆర్సీ, మో డీఎస్సీ గురించి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించలేదు. నన్ను గెలిపిస్తే నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగం పక్కన నిలబడి ప్రభుత్వం పోరాడి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా. రాకే రెడ్డి గెలిస్తే ఉద్యోగం గెలిపిస్తా, బీఆర్ఎస్ వలె బలవంతం చేస్తే రాష్ట్ర ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుంది.

- ఏనుగుల రాకే రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి

రైతు మత్సరే ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలి

ప్రజలకు, రైతులకు మాయమాటలు చెప్పి, మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఈ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి. అధికారంలోకి వచ్చిన పండు రోజు లోనే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి మాటలు తప్పింది. 420 హామీలను ఇచ్చి వాటి ఉపేక్ష చేసింది. తినే అన్నంలో మల్లన్న పోసుకున్నట్లుగా ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ ను దూరం పెట్టారు. ఇప్పుడు ప్రజలకు తెలిసి పుచ్చింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ గ్రామాలను పట్టణంగా ఉన్నది. ఎవరో పోయినంత మాత్రాన పార్టీకి నష్టం లేదు. నాయకులు, కార్యకర్తలంతా రాకే రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలి.

- మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్యయ్యాద్

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలి

పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకే రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి పార్టీ సత్తా చాటాలి. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కుతుంది. ఇచ్చిన హామీలను నెరవే ర్చలేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఈ ఎన్నికల్లో పట్టణ ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలి. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిలో ముందుంచా. ఇకముందు కూడా ప్రజల పక్షాన ఉండి ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేసి వారికి అండగా ఉంటా. పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం నుంచి అత్యధిక మెజారిటీ అందించాలి.

- మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోత భాస్కర్ రావు

మాయ మాటలను చెప్పి కాంగ్రెస్ ను నమ్మవద్దు

కాంగ్రెస్ పార్టీ మాయ మాటలు చెప్పి, మాయదారి హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. డిసెంబర్ 9న రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమేస్తామని చెప్పిన సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నేటికీ చేయలేదు. మల్లన్నకు పంపిన రూ.4వేలు, దివ్యాంగులకు రూ.8వేలు, మహిళలకు రూ.2500 భృతి, నిరుద్యోగులకు రూ.4వేల భృతి, యువ తులకు స్కూలులు ఇస్తామని చెప్పి మోసం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలంటే రాకే రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి.

- మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసింహారెడ్డి

ఎంజీయూ ఇన్ చార్జ్ వీసీగా నవీన్ మిట్టల్

- ముగిసిన వీసీ గోపాలరెడ్డి మాడేండ్ల పదవీ కాలం
- నేడు అధికారంగా బాధ్యతలు తీసుకోనున్న నవీన్ మిట్టల్

రామగిరి, మే 21 : నల్లగొండలోని మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ ప్రస్తుత వీసీ చొర్రేటి గోపాలరెడ్డి ప్రస్తుత వీసీగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పది యూనివర్సిటీలకు 2021 మే 22న వైస్ చాన్సలర్ నియామకం చేయగా వారి పదవీకాలం తరువాత వీసీగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన ఇవీఎస్ అధికారికంగా ఆయన బుధవారం ప్రస్తుత వీసీ గోపాలరెడ్డి నుంచి బాధ్యతలు స్వీకరించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. నవీన్ మిట్టల్ ఎంజీ యూజీ ఆఫ్ ఇన్ చార్జ్ ఇవీఎస్ కావడం గమనార్హం. ప్రస్తుత వీసీకి ఎంజీయూలో పనిచేస్తున్న బోధన, బోధనా పరిష్కారాలపై పాటు వివిధ హోదాల్లో పనిచేస్తున్న అధికారులు బుధవారం వీసీలు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సమావేశం చేస్తున్నట్లు ఆ అధికారి వెల్లడించారు. ఆయన 2021 మే 24 నుంచి 2024 మే 21 వరకు వీసీగా పనిచేశారు.

24న టీఎస్ పాలీసెట్

- నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతి నిరాకరణ
- నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో 9 పరీక్ష కేంద్రాలు
- హాజరు కానున్న 3,842 మంది విద్యార్థులు

రామగిరి, మే 21 : తెలంగాణలోని పాలీ టెక్నికల్ డిప్లొమా కోర్సుల్లో (ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్ తత్వజ్ఞాన) ప్రవేశానికి నిర్వహించే టీఎస్ పాలీసెట్ - 2024 పరీక్ష ఈ నెల 24న నిర్వహించనున్నట్లు పాలీసెట్ జిల్లా కన్వీనర్, నల్లగొండ ప్రభుత్వ పాలీ టెక్నికల్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ జానకిదేవి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 గంటల వరకు పరీక్ష జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. నిర్ణీత సమయానికి నిమిషం ఆలస్యమైనా పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉండదని తెలిపారు. గంట ముందుగానే పరీక్ష కేంద్రాలకు చోరుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 3,842 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరవుతున్నారని, వారి కోసం జిల్లా కేంద్రంలో 9 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు.

పరీక్ష కేంద్రాలు..

నీలగిరి డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాల, ఆల్పా జూనియర్ కళాశాల (బాలికలు), ఆల్పా జూనియర్ కళాశాల (కో ఎడ్యుకేషన్), ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల, కేపీఎం ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల, కేపీఎం ప్రభుత్వ ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, నాగార్జున (ఎస్సీ) ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల.

ధిలో ఆన్లైన్ లో నిర్వహించే ఈ పరీక్ష రెండు షిఫ్టులలో జరుగుతుంది. ఇందు కోసం నల్లగొండలోని ఎన్.టి.ఆర్ సూల్ ప్రాంగణంలోని డి.పీ.ఎం.ఎస్ ఆన్ లైన్ సెంటర్ లో, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, కోదాడలోని సూర్యాపేట కళాశాలలో పరీక్ష కేంద్రాలును నిర్వహించాలని వెల్లడించారు. అభ్యర్థులంతా సకాలంలో హాజరు కావాలని సూచించారు.

దొడ్డు వడ్లకూ బోనస్ ఇవ్వాలి

బోధ్రాయిబజార్, మే 21 : కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని రకాల ధాన్యాలకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ బోనస్ సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట మంగళవారం రైతులు పెద్ద ఎత్తున ధర్నా నిర్వహించారు. ముఖ్య మంత్రి రేపంత్ రెడ్డి దిక్పటోమ్మను బోనస్ పంపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు పురు రైతులు మాట్లాడుతూ సీఎం రేపంత్ రెడ్డి మేనిఫెస్టోలో చెప్పిందేమీ.. చేసినది కలిగి ఉన్నారని, అన్ని రకాల ధాన్యాలకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కరెంటు, కాళేశ్వరం ఇచ్చి అడుగుతున్నారని చెప్పారు. ముఖ్య మంత్రి రేపంత్ రెడ్డి కాళ్ళందరినీ, సరిగా కరెంటు ఇవ్వడం లేదన్నారు. రైతుల బండ్లు కూడా పంపింపలేదన్నారు. రైతులకు బండ్లు పంపింపాలని, కరెంటు, నీళ్లు లేక తమ పంటలు ఎండిపోయాయని, ఉన్న కొద్ది పంట అమ్ముకునేందుకు నానా అవస్థలు పడుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోతలు లేకుండా కరెంటు, కాళేశ్వరం ధాన్యం సాగునీరు, పంట మొదట్లో రైతుల బండ్లు ఇవ్వాలని, రుణ మోసం చేసే రైతులను ఆదుకోవాలని ముఖ్యమంత్రిని కోరారు. అన్ని రకాల పక్షం బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రేపంత్ రెడ్డి ఆందోళనల ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జర్, ఆంధ్రోనల ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కాళేశ్వరం ఇన్చార్జర్, కాళేశ్వరం, ఎస్, రామకృష్ణారావు, కాళేశ్వరం బాధ, ఎన్.పహాద్, చిట్టె గ్రామాలకు చెందిన రైతులు తూడి రాములు, గున గంటి భీష్మ, జలగం వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వరం, జలగం వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వరం, లక్ష్మయ్య, రామయ్య, మల్లయ్య, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

నాగారంలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి దిక్పటోమ్మ దహనం

నాగారం : బోధ్రాయి ధాన్యానికి కూడా బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తుండే కేంద్రంలో సూర్యాపేట - జనగాం జాతీయ రహదారిపై బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల రైతులు ధర్నా చేశారు. అనంతరం సీఎం రేపంత్ రెడ్డి దిక్పటోమ్మను దహనం చేశారు. కాళేశ్వరంలో రైతులు అలబయ్యగూడ, మల్లెళ్ల, సైదులు, అరుణ, సోమిరెడ్డి, జనార్ధన్, మురళి, వెంకటేశ్వరం, కాళేశ్వరం, వెంకటేశ్వరం, రాములు, నాగయ్య, వెంకటేశ్వరం, మైసయ్య పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న రైతులు

- కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో చెప్పింది ఏంటి.. చేస్తున్నదేంటి?
- రైతులను మోసం చేస్తున్న సీఎం రేపంత్ రెడ్డి
- సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట రైతుల ధర్నా
- ముఖ్యమంత్రి దిక్పటోమ్మ దహనం